



## Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, pretresni panel je u četvrtak, 7. septembra, doneo sedmu odluku o učešću žrtava, kojom je odobrio učešće još jedne žrtve. Ta žrtva će se priključiti postojećoj grupi žrtava koje učestvuju u postupku i imaće istog zastupnika.

Pretresni panel je u toj odluci napomenuo da je rok za podnošenje prijave za učešće žrtava u ovom predmetu istekao 15. februara 2023. Međutim, sudije su zaključile da postoji valjan razlog da razmotre nove informacije i iznova ocene ponovo podnetu prijavu jednog lica kojem je prethodno bilo odbijeno učešće.

Ovim je ukupan broj žrtava koje učestvuju u ovom postupku porastao na 141.

Na suđenju u istom predmetu ove nedelje su do sada svedočila četiri svedoka. Svedočenje dvadeset drugog svedoka tužilaštva, Frederika Abrahamsa iz međunarodne nevladine organizacije *Human Rights Watch*, završeno je u ponedeljak.

Po završetku svedočenja g. Abrahamsa, tužilaštvo je u ponedeljak pozvalo sledećeg svedoka. Dvadeset treći svedok tužilaštva bio je zaštićeni svedok, koji je svedočio preko video-konferencijske veze, većim delom na poluzatvorenoj sednici.

Svedočenje još jednog zaštićenog svedoka, dvadeset četvrtog svedoka tužilaštva, počelo je u utorak ujutro i nastavilo se u sredu. Svedok je kosovski Albanac, koji je 1998 i 1999. bio član stranke DSK i pripadnik OVK. U sredu, po završetku njegovog svedočenja, nastavljeno je svedočenje dvadeset trećeg svedoka tužilaštva, započeto u ponedeljak. Svedok je i ovog puta svedočio preko video-konferencijske veze.

Nakon toga, u sredu popodne, započelo je svedočenje Daglase Janga, bivšeg oficira britanske vojske, koji je bio angažovan na više međunarodnih misija na Kosovu. Gospodin Jang je dvadeset peti svedok tužilaštva i svedočio je bez zaštitnih mera.

Osim tužilaštva, svedoke koji su ove nedelje unakrsno ispitivali timovi odbrane, a pitanja su im postavljale i sudije pretresnog panela.

Prošlog petka izdata je javna redigovana verzija odluke pretresnog panela od juna ove godine. U toj odluci, pretresni panel je, pod izvesnim uslovima, delimično odobrio zahtev tužilaštva da u spis uvrsti izjave i dokumente jednog broja svedoka. Ta odluka je dostupna na veb sajtu Specijalizovanih veća.





Sledeće zasedanje u predmetu *Tači i drugi* zakazano je za ponedeljak, 25. septembar, s početkom u 09:00 časova.

U suđenju Pjeteru Šalji otkazana su zasedanja koja su bila zakazana za 18. i 19. septembar. Sledeće zasedanje održaće se 20. septembra kada se očekuje početak izvođenja dokaza odbrane.

#### **Pitanja novinara**

Nije bilo pitanja.

